

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
10. 04. 2013 do  
11. 04. 2013

---

Število objav: 10  
Tiskani mediji: 5  
Splet: 3  
Radijske postaje: 2  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Linhartovo srečanje  
Rastoča knjiga

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Mali gledališčniki so navdušili		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Bistriške novice; 0	Stran: 19	Površina: 257 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 10. 04. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	Topolovec M. Vida		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Pesem dodaja vrednost otroštvu		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 10. 04. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	sd		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Revija pihalnih orkestrrov in big bandov Severne Primorske		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorski val; 0	09:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 10. 04. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Plesne miniature 2013		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio 94; 10000	15:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dogaja se, 10. 04. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	Bajc Silva		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Četrtek, 11. april 2013		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	radiocapris.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 10. 04. 2013		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Linhartovo srečanje		

Naslov		O logaškem zavodu na referendumu		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Delo; 130000	Stran: 11	Površina: 128 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Slovenija, 11. 04. 2013		
Stran v zbirki 10	Avtor	Rajšek Bojan		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Nova poglavja rastoče knjiga		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 7	Površina: 137 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 11. 04. 2013		
Stran v zbirki 11	Avtor	M. Ž.		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Mednarodna razstava na gradu Turjak		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 19	Površina: 28 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 11. 04. 2013		
Stran v zbirki 12	Avtor	M.L.S.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Moje pesmi, moje sanje		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Vecer.com (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Tiskane izdaje, 11. 04. 2013		
Stran v zbirki 13	Avtor	Lukman Žunec Darja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Moje pesmi, moje sanje		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 23	Površina: 35 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Podravje, 11. 04. 2013		
Stran v zbirki 14	Avtor	D.L.Ž.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



## GLEDALIŠKI DNEVI

# Mali gledališčniki so navdušili

**Izvirnost, živahnost, mladost, ples, glasba.**

Piše: **Vida M. Topolovec**

Dva dni so se v Slomškovem domu mali in nekoliko večji gledališčniki iz osnovnih šol Poljčane, Laporje, obeh slovenjebistriških osnovnih šol, Spodnje Polskave, Zgornje Ložnice, Oplotnice, Pragerskega ter podmladka s Studenic in Spodnje Polskave predstavili z dvanajstimi gledališkimi predstavami.

### Vsi so odlični

Vsaka predstava je bila nekaj posebnega, od Malega princa, Pike Nogavičke, ki ni hotela v šolo, Mucolina in volka, Princese in žabca, Srečno draga vas domača, Drevo, Mojce Pokraculje, Pika poke, Zelene punčke, Čarovnika iz Oza nekoliko drugače, Pike Nogavičke, ki začne hoditi v šolo do Poslednje želje Rozalije Mučnik. Mentorji so v delo z malimi gledališčniki, ki so vse odigrali z veseljem, pa tudi brez zadrege ali prevelike treme, brez dvoma vložili veliko truda in svojega osebnega dela.

### S predstavo še k sosednjim šolam

Vse, ki so prišli pogledat otroke, kako se znajdejo na odru, je razveseljevala izvirnost, mladostna živahnost in svežina, ples ter tudi glasba. Že na sami prireditvi so se vodstva osnovnih



Dramska skupina OŠ Laporje in Pika noče v šolo.

šol dogovorila, da bodo dramske skupine povabili v gostovanje zdaj v to ali drugo šolo. Bila bi škoda, da bi se mali gledališčniki pripravljali samo za en nastop na gledaliških dnevih. Ti so letos

pod pokroviteljstvom bistriške izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** potekali že šestnajstič. Na ta način se bodo šolarji različnih šol med sabo tudi bolje spoznali.



Z dobro igro se je izkazala tudi otroška skupina s Studenic z Mucolinom in volkom.

sreda, 10. april 2013

## Pesem dodaja vrednost otroštvu

Minuli teden se je v Idriji in Vipavi začela že 43. revija otroških in mladinskih pevskih zborov *Naša pomlad*. Sinoči se je nadaljevala v [Novi Gorici](#) in Dutovljah, nocoj pa se bo razcvetela v Desklah in Ilirski Bistrici. Tako bo vse do 24. aprila, ko bo v Tolminu izzvenela zadnja, venezuelska ljudska *Jaz pojem ves dan*.



### Mladinski pevski zbor Valovi OŠ Cerkno

Foto: SAŠA DRAGOŠ



**PRIMORSKA** ▶ Številke so mogočne: 43 let pevskih pomladi otroških in mladinskih zborov pomeni nepreštete deset tisoče mladih ljubiteljev pesmi, zagnanih zborovodij in spremljevalcev na odrih vse Primorske. Letos, ko so pod okriljem JSKD revijo začeli v Pivki in Idriji in jo bodo zaključili v Tolminu, bo v 116 zborih na 15 koncertih zapelo krepko čez tisoč mladih - od vrtecev do srednjih šol.

*Naša pomlad* je za številne mlade pevce vrhunec ur in ur pevskega piljenja in zorenja. "Na reviji pevci resnično dajo vse od sebe. Fenomenalni so," je soglašala zborovodkinja **Vanja Lampič** iz Cerknega. Muzikologinja, ki je že desetletja dejavna sopotnica revije in bo letos nanjo popeljala rekordnih šest zborov, od vrtca, prek podružnične šole Novaki do centralne šole Cerkno, to prav gotovo ve.

Prav to vedo tudi njeni številni kolegi - precej jih vodi po štiri, tri ali dva zbora, ki v motivacijo mladih za petje vlagajo obilo znanja in energije ter ne preštevajo ur priprav na svoje vzgojno poslanstvo. Šest ur - dve za otroške in štiri za mladinske - jim na srečo "priznava" tudi šolski sistem, nekaj jih nastrgajo ravnatelji. "Brez spodbude staršev in družinskega dojemanja pomena petja, bi bilo težje," meni Lampičeva.

Zato se je profesor **Anton Baloh** v brošuri, s katero Zveza pevskih zborov Primorske vsako leto pospremi *Našo pomlad*, zahvalil vsem, ki botrujejo prazniku mladosti, prepevanja in vztrajnosti. "Vaše delo, zborovodje, je neprecenljivo, saj zagotavlja v bodočnost zazrt napredek zborovskega petja na Primorskem. Čestitke staršem, ker verjamete v pedagoško delo in ustvarjalnost vaših najmlajših in jim pomagate izbirati žlahtne poti slovenske kulture že v rani mladosti ..." se je po vrsti obrnil na vse sopotnike revije. Mladim pevcem je, kakopak, zaželel, naj jim pesem vedno krasi vsakdan.

Čeprav so puščice pevske vzgoje in dodajanja vrednosti mladosti sedaj znova obrnjene navzgor, ni bilo vedno tako. Sredi 90. let je reorganizacija ljubiteljskega kulturnega ustvarjanja in poustvarjanja zapretila z razpolovljeno udeležbo zborov na reviji. Z JSKD se je to uredilo, a so mlade petju vse prehitro odtegovale elektronske igrače in vse pestrejše interesne dejavnosti.

Pesem, obdana s tradicijo in zagnanostjo, je vendarle zmagala. Z njo začinjajo v vrtcih (na letošnji reviji sodeluje osem "vrtčevskih" zborov), najbolj množično nadaljujejo v otroških in mladinskih zborih (kar 104 zbori) in srednjih šolah (4 zbori). Čeprav se zdi slednje število nizko, vsi zbori na reviji ne sodelujejo. Število zborov v srednjih šolah raste, za razliko od osnovnošolskih. Vsem pa manjka fantovskih glasov. "V otroških zborih je razmerje med dekletimi in fanti še enakovredno, potem pa fante hitreje pritegnejo druge dejavnosti ali jih ustavi mutacija," pove Lampičeva.

A Primorska je tudi z otroškim in mladinskim petjem posebna. V vsej Sloveniji deluje okrog 850 tovrstnih zborov. 116 prepevajočih na reviji *Naša pomlad* - pa to niso vsi delujoči zbori - tudi v državnem merilu pomeni impozanten delež.

Primorska bo torej še pela množično. Otroški repertoar je širok. Neverjetno se zdi, da se pesmi iz novejšje zborovske literature na revijah ne podvajajo. Prevladujejo domače, umetne in ljudske. Tudi tujih je precej in nadvse raznoliki so glasbeni žanri.

Enoglasno otroško ali večglasno mladinsko petje pa je vse pogosteje pospremljeno z gibi, dramskimi in instrumentalnimi vložki; vse v prid motivaciji in občinstvu. Kako to zborovodje zmorejo, smo vprašali Lampičevo, ki ob šestih šolskih vodi tudi odrasli zbor. "Smo pač 'nori'. Za vaje so rezervirane zadnje šolske ure, ko smo učenci in učitelji že izčrpani. Ko s kakšno šalo prebijemo led, pa steče. Verjemite, da potem prav vse, kar daš, dobiš povrnjeno," je zagotovila. Okrog nje zbrani pevci so ji prikimali. "Na vajah, sedmo učno uro, res ni vedno lahko. A petje je ljubezen in znanje, ki bo ostalo," so bili soglasni.

Te ljubezni se lahko navzame tudi občinstvo. Pevci ga na koncertih pogosto pogrešajo, čeprav so starši in svojci vedno poleg. Priložnosti bo dovolj, saj se bo do 24. aprila zvrstilo še deset koncertov po večjih in manjših primorskih krajih.

SD

## Revija pihalnih orkestrov in big bandov Severne Primorske

RA PRIMORSKI VAL, 10.04.2013, REGIJSKE NOVICE, 09.00

VODITELJ: V nedeljo je v Idriji v organizaciji idrijske izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** potekala revija pihalnih orkestrov in big bandov Severne Primorske. Na njej je nastopilo pet zasedb, ki so se predstavile z raznolikim programom. Strokovni spremljevalec revije je bil Mitja Dragolič, klarinetist in tudi sam vodja številnih pihalnih orkestrov. Po koncertu je povedal.

MITJA DRAGOLIČ: Moram reči, da sem presenečen nad kakovostjo in nad samo izpeljavo celotnega projekta, nad kakovostjo orkestrov, pripravljenostjo. Danes smo slišali pet orkestrov z vrhunskimi izvedbami, z dobrimi dirigenti in big bandi in pihalnimi orkestri se skladbe zelo razlikujejo in poanta je v tem, da najdeš pravo izbiro za svoj orkester in mislim, da so danes dirigenti pokazali pravi karakter in pravo izbiro. Zaenkrat sem še pod vtisom, pozitivnim vtisom celega koncerta.

VODITELJ: Pihalni orkester Eta Cerknjo se je pod vodstvom Andreja Zupana po intenzivnih vajah v Bovcu odlično predstavil z Arsenalom Jana Van der Roosta, Vrača se pomlad Jožeta Privška ter Povsod cvetijo rože Norberta Studnetzkyja. Jazz in ti big band iz Idrije pod vodstvom Rada Božiča je kot mlada zasedba z mladimi glasbeniki navdušil z izborom štirih skladb, med katerimi so vse požele veliko navdušenja, še posebej Big Come Back Lojzeta Krajncana. Pihalni orkester Tolmin pod umetniškim vodstvom Damijana Valentinuzzi je občinstvo razgrel s Supermanom, pa z glasbo iz filma Star wars, prav tako pa je vzdušje razgibala El cumbanchero. Najstarejša evropska godba, Godbeno društvo rudarjev Idrija, je pred domačim občinstvom izvedlo eno domačo in eno tujo skladbo Ob Kolpi Danila Bučarja in Lord Tullamore Carla Wittrocka sta bili odlično odigrani pod umetniškim vodstvom Domna Prezlja. Večer pa so zaključili glasbeniki Jazz punt big band Tolmin z Zemlja pleše, Ko boš prišla na Bled, temo iz Frasierja ter skladbo Funky cha cha, s katerimi so z dirigentom Matijo Mlakarjem navdušili sicer ne preštevilne obiskovalce Modre dvorane v Idriji. In kako so bili organizatorji zadovoljni z izvedbo revije? Rado Božič, vodja idrijske izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**.

RADO BOŽIČ: Ja, zmeraj so vtisi pozitivni, koder se revija uspešno konča. Mislim tudi, da je bila dosti uspešna, sicer so pa to revije za, predvsem zaradi godbenikov in če bodo, če so bili godbeniki zadovoljni, potem je bila revija uspešna.

## Plesne miniature 2013

RADIO 94, 10. 4. 2013, DOGAJA SE, 15.30

VODITELJICA: Plesne miniature 2013 je območna izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** iz Postojne poimenoval območno srečanje plesnih skupin, ki bo ta četrtek ob 18. uri v Kulturnem domu Postojna. Koordinatorica izpostave Silva Bajc je povedala.

SILVA BAJC (koordinatorica **JSKD** Postojna): Postojnska območna izpostava pravzaprav tudi prvič prireja območno srečanje plesnih skupin južne Primorske. Letos je bilo prijav toliko, da srečanje poteka v dveh delih. In sicer najprej tukaj v Postojni. Nekaj dni za tem pa še v Kulturnem domu v Izoli.

VODITELJICA: V Postojni se bo predstavilo pet plesnih skupin, z desetimi plesnimi točkami.

BAJC: Poleg postojnskega Baletnega društva, ki na srečanju sodeluje s kar petimi koreografijami, se bodo predstavili še Plesno društvo Srebrna iz Senožec, pa skupina za izrazni ples iz OŠ iz Komna, Društvo ljubiteljev baletne umetnosti Divača ter z dvema koreografijama starejša in mlajša skupina, plesna skupina Mehki čevlji iz Sežane.

VODITELJICA: Srečanje si bo ogledala strokovna spremljevalka Ana Vovk Pezdir, ki bo

BAJC: po pogovoru z mentoricami in seveda po ogledu še drugega dela območnega srečanja plesnih skupin, pripravila program za regijsko srečanje, ki bo potekalo mesec kasneje.

VODITELJICA: Prispevek Maruše Mele Pavlin.



Četrtek, 11. april 2013

vsi članki

Kulturno dogajanje v Obalno-kraški regiji

10.04.2013

**Srečanje lutkarskih skupin** se bo začelo ob 10.00 v Kulturnem domu v Izoli.

**Predavanje in predstavitev** 'Terapije s pomočjo psov' bo potekalo v Izoli na Fakulteti za vede o zdravju ob 13.00.

**Območna revija otroških plesnih skupin** bo v Kulturnem domu Postojna ob 18.00.

**Predstavitve knjige** Milene Miklavčič 'Ženske' boste lahko poslušali v Knjižnici Bena Zupančiča Postojna ob 18.00.

Vabljeni ste na **predavanje** o pomoči in izcelitvi po duhovni poti s pomočjo učenja Bruna Gröning, ki bo potekal v prostorih Ljudske univerze v Sežani ob 18.00.

**Predstavitve knjige** 'Chiudere il cerchio 3' bo v Manzioljevi palači ob 18.00.

**Srečanje** z Dušanom Puhom, nekdanjim partizanom Istrskega odreda, sodnikom, odvetnikom in pobudnikom civilnodružbenih gibanj se bo začelo ob 18.00 v lucjski knjižnici.

Mestna knjižnica Izola vabi na 66. **večerni klepet z zanimivimi Izolani** ob 19.00. Gost večera bo Bruno Zaro.

V sklopu **predavanj** Pivška jezera povezujejo bo danes na sporedu predavanje z naslovom 'Varstvo narave in razvojne priložnosti v krajinskem parku' ob 19.00 v Parku vojaške zgodovine v Pivki.

**Koncert** MePZ Obalca z gosti boste lahko poslušali v hotelu Convent v Ankaranu ob 20.00.

**Linhartovo srečanje** bo potekalo v mali dvorani Gledališča Koper ob 20.00. Nastopila bo dramska skupina iz Gračiča s predstavo 'Razvalina življenja'.

Kinospored:

Kosovelov dom Sežana vabi k ogledu ameriško-nemškega filma **Lovca na čarovnice**. Kdaj bo film na sporedu, preverite na [www.kosovelovdom.si](http://www.kosovelovdom.si).

Art kino Odeon vabi k ogledu komičnih dram **Skriti adut** in **Srečen za umret**. Več o terminu projekcij na [www.odeon.si](http://www.odeon.si).

Planet Tuš vrti animirano avanturo **Krudovi** (tudi v 3D), akcijo **G. I. Joe 2**, komični drami **Srečen za umret** in **Hyde Park na reki Hudson**, znanstvenofantastični pustolovski spektakel **Pozaba**, romantično komedijo **Prvo leto po poroki**, znanstveno fantastiko **Duša** ter akcijski triler **Padec Olimpa**. Več na [www.planet-tus.si](http://www.planet-tus.si).



# O logaškem zavodu na referendumu

## Svetnik proti županu Argumenti za zavod za šport, kulturo in mladino ter proti njemu

**LOGATEC** – Logatčani bodo v nedeljo odločali, ali občina potrebuje javni zavod za šport, kulturo, mladino in turizem ali je to, kot meni svetnik in pobudnik referenduma Boris Čičmirko, neracionalna poraba javnega denarja.

### BOJAN RAJŠEK

Logaški občinski svetniki so novembra lani sprejeli odlok o ustanovitvi omenjenega zavoda, toda občinski svetnik Boris Čičmirko je že lani zbral 302 podpisov in vložil zahtevo za razpis referenduma.

**Boris Čičmirko** je za *Delo* povedal, da je ustanovitev zavoda nepotrebna in zgrešena odločitev, ki pomeni neracionalno porabo javnega denarja. Dejavnosti, ki naj bi jih opravljal novi javni zavod, so po njegovem vključene v delovanje društev, občinskih služb in in drugih občinskih ustanov. »V **Javni sklad za kulturne dejavnosti** RS – izpostava Logatec in Zvezo kulturnih društev Logatec je vključenih 27 kulturnih društev iz občine Logatec. V Športni uniji je več kot 20 športnih društev.

Imamo tudi Klub logaških študentov, Turistično društvo Logatec, Turistično društvo Hotedrščica ter še nekaj izpostav turističnih društev v občini, ki pokrivajo vsa področja, ki so omenjena tudi v imenu novega zavoda,« je povedal Čičmirko. Občina je za zagon zavoda predvidela 90.000 evrov, ki bi jih lahko porabili za druge, bolj pomembne stvari, pravi sogovornik. Navajanje ustanovitelja, da bo zavod prejel evropska finančna sredstva, za kar ni nobene utemeljene obrazložitve, je zavajanje občanov, meni Čičmirko.

Logaški župan **Berto Menard** je prepričan, da je referendum, za katerega bodo odšteli približno 25.000 evrov, nepotreben in da za drugo stran ni toliko pomemben zavod kot to, kdo bo po nedelji izšel kot zmagovalec. Uresničitev projektov za šport, mladino, kulturo in turizem župan ne vidi brez ustanovitve zavoda, saj bo denar v prihodnje potrebno pridobiti na trgu in iz Evropske unije. »Zavod bo pomoč vsem društvom pri kandidiranju na javnih razpisih, ter da športna dvorana in drugi objekti končno dobijo dobrega gospodarja,« pravi Menard.



## Nova poglavja rastoče knjiga

### Siritev rastoče knjige občine Sentrupert in postavitev rastoče knjige domače osnovne šole

**SENTRUPERT** - Rastoča knjiga občine Sentrupert, ki so jo v prenovljeni šoli odprli 19. septembra leta 2010, je v nedeljo dobila štiri nova imena, ki so s svojim delom zaznamovala čas in prostor. To so mojster Janez Gregorčič oziroma Miklavžinov Janko, sestra Bernardka Stopar, dr. Jože Ramovš in Jože Okoren. Hkrati so ob 30-letnici poimenovanja domače šole po domačinu, akademiku in dvakratnem Prešernovem nagrajencu postavili še stalno razstavo rastoče knjige osnovne šole dr. Pavla Lunačka Šentrupert. Avtor obeh je Jože Zupan.

Miklavžinov Janko je naredil prvi spomeniško zaščiteni kozolec, poznani Simončičev toplar na Bistrici, ter tudi številne druge po Mirnski dolini in drugod, sestra Bernardka Stopar, rojena kot Marta Stopar na Ravnah nad Šentrupertom, je bila vodja Samostanskega tretjega reda svetega Frančiška, dr. Jože Ramovš je antropolog in socialni delavec, logoterapevt, predstojnik Inštituta Antona Trstenjaka, znanstveni svetnik in izredni profesor, Jože Okoren pa je vr-

hunski športnik paraplegik ter organizator društvenega življenja in pomoči ljudem, ki jih je doletela podobna usoda kot njega.

V prvem delu rastoče knjige domače osnovne šole je kronologija spominjanja na dr. Pavla Lunačka, ki se je rodil v stari šoli. »V drugem so pomembni dogodki, ki so se odvijali na šoli v zadnjih 30 letih, v zadnjem delu pa prikazani uspehi učencev v interesnih dejavnostih - nadvse uspešen je bil novinarski krožek, ki je zaznamoval življenje rodov v 40. letih, kljub majhnosti šole so bile košarkarice v najboljšem obdobju v republiškem vrhu, zgodovinske naloge in čebelarški krožek so velikokrat dosegli zlato priznanje, podobno turistična naloga, v zadnjem obdobju pa izstopajo tudi šahisti,« je povedal Zupan. V Šentrupertu je rastoča knjiga močno zasidrana, saj imajo poleg že omenjenih še Rastočo knjigo svetovne mladinske književnosti, pripravljajo pa tudi Rastočo knjigo - Abecedo odličnosti z miselnimi vzorci Marije Gabrijelčič.

**M. Ž.**








## Mednarodna razstava na gradu Turjak

**TURJAK** - Na gradu Turjak bodo jutri ob 18. uri odprli mednarodno razstavo Sve-  
ta ne smemo pustiti takšnega, kot je. Razstava, na kateri svoja dela predstavljajo  
umetniki, študenti in otroci, je bila postavljena že v štirih državah, v Slovenji pa se  
bo zaključila. Organizirata jo OI **JSKD** Ljubljana okolica in Pedagoška univerza  
v Krakowu v okviru mednarodnega pedagoško-umetniškega simpozija. (M. L.-S.)


Datum: **11.4.2013** - Stran: **PODRAVJE**

## Moje pesmi, moje sanje


Ormoška izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti pripravlja območno revijo mladinskih pevskih zborov pod naslovom **Moje pesmi, moje sanje**. Nanjo vabijo jutri (v petek, 12. aprila) v kulturno dvorano v Zadržnem domu pri Veliki Nedelji. Revijo bodo pričeli ob 15. uri, zapeli pa bodo mladinski pevski zbori Osnovne šole (OŠ) Ormož z zborovodkinjo **Alenko Šalamon**, OŠ Sveti Tomaž z zborovodkinjo **Lucijo Pocrnja**, OŠ Središče ob Dravi z zborovodkinjo **Dragico Cvetko** in OŠ Velika Nedelja z zborovodkinjo **Teodoro Ivanuša**. Srečanje bo po strokovni plati spremljala **Sonja Kasesnik**.

-  Natisni
-  Preberi
-  Pošlji po mailu
-  Dodaj med priljubljene
-  PDA / GSM povezava

A A A - Prilagodi pisavo

 **Ste bili priča dogodku?**  
Pošljite nam svojo plat zgodbe, morebitne slike, videe...

**Imate novico, zgodbo, fotografijo?**  
Pokličite na brezplačno telefonsko številko

 **080 98 08**

Pridružite se nam  
Spremljajte nas

**Darja Lukman Žunec**



## Moje pesmi, moje sanje

Ormoška izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** pripravlja območno revijo mladinskih pevskih zborov pod naslovom *Moje pesmi, moje sanje*. Nanjo vabijo jutri (v petek, 12. aprila) v kulturno dvorano v Zadržnem domu pri Veliki Nedelji. Revijo bodo pričeli ob 15. uri, zapeli pa bodo mladinski pevski zbori Osnovne šole (OŠ) Ormož z zborovodkinjo **Alenko Šalomon**, OŠ Sveti Tomaž z zborovodkinjo **Lucijo Pocrnja**, OŠ Središče ob Dravi z zborovodkinjo **Dragico Cvetko** in OŠ Velika Nedelja z zborovodkinjo **Teodoro Ivanuša**. Srečanje bo po strokovni plati spremljala **Sonja Kasesnik**. **(dlž)**